



二七广场西环廊俩月后拆除

不会影响整个天桥使用

本报讯(记者 王文霞 实习生 陆颖)二七广场是市民关注的重点地区,昨日,记者从市轨道交通1号线一期工程二七广场站建设的通气会上获悉,二七广场西环廊将在两个月后拆除。同时,为不影响二七广场交通,此处可保证双向6车道通行。

二七广场站为地下两层岛式车站,车站总长度为273.8米,顶板埋深约2.7米,底板底面深17.25米,车站标准段宽度21.7米。主体工程采用明挖和局部盖挖顺作施工,附属工程均采用明挖顺作法,车站设置7个出入口和5个风亭。7个站点分别在德化街、二七塔、天然商厦、商城宾馆、郑州华联、北京华联和亚细亚大酒店。

3月28日晚,二七广场站西端进行了交通导改。4月5日,开始进行了围护结构钻孔灌注桩施工。施工中确保二七广场地区双向6车道通行,整个站点工程预计2011年12月6日完工。

二七广场站是1号线的控制性站点,为减少拆迁量,此前对二七广场地区公共设施拆迁,进行了详细论证。

据介绍,拆迁中将对地上附属物进行精细化拆卸、编码封存,绿化树移植后,施工期内对其精心管养,车站建成后按原标准恢复。目前景观设施、路灯、花岗岩石柱、绿化等都已拆迁并得到妥善储存或养护。

由于正兴街人行天桥(二七广场西环廊)影响该车站的桩基施工和交通疏解道路建设,需要予以拆除,天桥将实施分期、分段拆除,但拆除正兴街人行天桥不影响整个天桥的使用。为保证行人通行,公司将修建交通便道,新增交通设施,并在华联商厦修建引桥供市民通行。下周首先要对天桥北侧楼梯及电梯实施拆除。目前天桥北侧楼梯及电梯旁边,新设置的人行步梯已经设置完成。

二七区创设街道联合党工委

本报讯(记者 安群英 通讯员 张振威)有了街道联合党工委组织,辖区单位党组织将由“配角”变为“主角”,工作由“无责”变为“有责”,辖区各类组织和全体党员参与社区建设、奉献社区发展的热情更高了。昨日,二七区大学路等5家街道办事处联合党工委正式成立,将在破解社区党建“条块分割”、辖区单位参与“渠道不畅”、党员奉献“组织发动面不广”等难题方面进行有益探索。市委常委、组织部部长姚侍献以及省、市、区组织部门领导参加成立大会。

二七区街道联合党工委是在不改变辖区各单位党组织隶属关系的基础上,将其党组织主要负责人全部纳入其中,作为党工委委员,定期例会,共同研究决定区域化党建工作重大事项。街道联合党工委采取“5+N”的模式进行设置,“5”即设书记1名、副书记2名、组织委员和专职委员各1名;“N”即其他委员若干名,数量视辖区公共单位、“两新”组织数量科学确定。

在运行过程中,通过创新运用“四事”(大事共议、实事共办、要事共决、急事共商)工作法,使辖区单位党组织由“配角”变为“主角”,工作由“无责”变为“有责”,实现了“党建大事一起议、社区活动一起搞、发展成果一起享”。不少驻街单位纷纷表示:“街道把我们看成一家人,社区建设就是我们分内的事。”长城康桥置业有限公司急大学路街道联合党工委之所急,免费为社区提供了1100余平方米综合办公用房,确保了社区党建“有处议事”。目前全区新成立的大学路、建中街、解放路、淮河路、嵩山路5个街道联合党工委,已有238家公共单位和“两新”组织参加。

玉树地震牵动绿城 社会捐款超百万元

本报讯(记者 丁友明 文/图)昨日,我市社会各界纷纷向青海玉树地震群众奉献爱心。

截至15日下午6时,市红十字会接收社会各界捐赠款物合计128余万元。其中郑州

宇通客车股份有限公司捐赠款物100万元(如下图),市工商联小商品行业商会捐款6.8万元,市第六人民医院捐款1.17万元,市工商联钢贸会捐款20余万元,其他为爱心人士捐款。



拳拳爱心滋润西南旱区 全市儿童捐款逾百万元

本报讯(记者 覃岩峰 文/丁友明 图)昨日,郑州少年儿童西南旱区爱心捐赠仪式在金水区纬一路小学举行。三位学生代表将承载着爱心和希望的137万元捐款和5.8万瓶饮用水交给了团省委希望办(如上图),并盼望旱区的少年儿童能够战胜旱魔,茁壮成长。

西南地区百年不遇的旱情,牵挂着

全省亿万人民的心。在团省委的统一部署下,团市委、市少工委组织全市广大团员和少先队员踊跃捐款。一角、二角、一元、两元……孩子们纷纷捐出了自己的零花钱,在短短几天的时间里,捐款已突破百万元,截至4月14日,全市少年儿童共捐款1375346.55元,捐水58660瓶。

鼓励特色 统一标识 社会法庭建设标准全市推广

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 红伟 慧娟)昨日下午,郑州市社会法庭工作现场会在郑州市首个社会法庭中原区须水镇社会法庭召开,会上,郑州市中级人民法院下发《郑州市社会法庭建设标准》,要求全市法院依照此标准规范、全面推广社会法庭工作。这也是我省首个提出社会法庭标准并进行推广的中级人民法院。

2009年5月17日,自中原区须水镇社会法庭正式挂牌成立后,截至目前,该市13个县(市)区下辖的92个乡镇,全部设立了社会法庭,另有8个街道办事处也设立了社会法庭,聘任社会法官772人,受理纠纷2313件,成功处理2163件,圆满完成了省法院提出的“一乡(镇)一庭”的创建目标。为进一步加强和规范社会法庭建设,市中级人民法院经过调研出台了《郑州市社会法庭建设标准》。

市中级人民法院党组成员周建峡介绍说,按照建设标准的要求,社会法庭选点应以方便群众为原则。一般在乡、镇、街道办事处办公区或紧邻办公区设置;鼓励各地建设具有行业、民族等特色的社会法庭。同时,社会法庭将统一规范社会法庭的名称和标识。

中原区须水镇将撤销

设立须水、西流湖两个办事处

本报讯(记者 潘燕 实习生 丁静茹)昨日,记者从市政府了解到,我市将撤销中原区须水镇,设立须水、西流湖两个街道办事处。据悉,该撤销批复是经省人民政府批准的,批准中原区须水镇实行城市管理体制。

通知称,撤销须水镇将其所辖区

划分为两个部分,设立须水、西流湖两个街道办事处,实行城市管理体制。同时,将须水镇的井下基地社区和须水、天王寺、三王庄、小李庄、付庄、二砂、马庄、桐树王、白碧、庙王、丁庄、三十里铺建制划出,设立须水街道办事处,该辖区面积29.33平方公里,人口



4.17万人。另外,将其他10个村民委员会(铁炉、孙庄、大李、西岗、柿园、常庄、赵坡、刁沟、赵仙洞、址刘)建制划出,设立西流湖街道办事处。辖区面积29.49平方公里,人口5.45万人。市政府表示,要按照行政机构改革“精简、效能、统一”的原则和有关规定,新设的须水、西流湖街道办事处所需的人员编制和经费由中原区人民政府自行调剂解决,而有关行政区划调整事宜,严格按照国家有关规定办理。

经适房购房资格开始申请

昨日,停了两年多的经济适用房购房资格开始申请。据了解,今年的经适房申报程序相对往年更加简单,通过工作人员精心制作的办事指南就可清楚了解购房流程及所需信息。本报记者 陈靖 实习生 徐宗福 摄

白血病“兄妹”病房相互鼓励

手术成功的郭月明要“哥哥”龚正加油

本报讯(记者 靳刚 文/图)“龚正哥哥,一定要坚强,这么多有爱心的人帮助我们,只要有信心,病魔都是可以战胜的,一定要加油!”录音机里传出的声音,正是刚刚做完造血干细胞移植手术的白血病女孩郭月明,听录音的男孩是河南农大09级的学生龚正,他也是一名白血病患者。

昨日上午,绿城社工服务站的义工和河南农大的学生陪同白

血病女孩郭月明的母亲一同前往河南省人民医院看望一位特殊的白血病患者——河南农大09级学生龚正(如图)。

龚正2009年刚入校不久,光荣地成为绿城社工河南农大分院联络站的一名义工。然而,去年12月9日,龚正不幸患上白血病。同样身患白血病的郭月明,在众多好心人的帮助下,于4月8日终于走出了移植病房。当她听说曾经帮助过她的龚正哥哥也患

上白血病,便委托母亲去医院探望,送去鼓励与祝福。

龚正表示:“我一定会勇敢坚强地面对这一切,积极配合治疗,争取早日康复!”

为帮助龚正,绿城社工服务站还将联合市红十字会、河南农大于今日8时至11时在农业路、文化路、东风路信息学院路、文博广场同时展开“爱心传递——救助白血病男孩龚正”义卖募捐活动。



火车站地区 新增55名执法人员

本报讯(记者 裴其娟)火车站地区公开招聘和定向选聘工作已圆满结束,55名工作人员将在接受从昨日起为期一周的集训后,充实到“窗口”地区行政执法管理一线。届时,火车站地区行政执法人员将增至180名。

昨日,记者在位于新郑市郭店镇的联勤三十三分部教导队看到,在教官的指挥下,55名准执法人员正在进行严格的军事化训练。据火车站地区管委会行政执法局负责人许元浩介绍,进行这种封闭式军事训练,就是要扭转执法人员的疲沓作风,提振精神,增强团队合作意识,为争创一流站区培养合格人才。下一步,还将对原有的执法人员实行轮训,以促使他们不辱使命,把火车站地区管理好。

追踪报道

熊儿河垃圾成堆 办事处着手治污

本报讯(记者 郑磊 见习记者 孙亚文)本报14日以《熊儿河受污,围道墙遮羞》为题,对熊儿河源头污染严重的情况进行关注。稿子见报后引起有关部门高度重视,长江路办事处表示,他们会把垃圾根源彻底切断。

据长江路办事处工作人员介绍,得知该情况后,办事处随即开会讨论如何治理熊儿河源头环境污染的问题,目前治污工作分三步进行,首先现场了解情况;然后清理河岸垃圾和附近废品收购站,杜绝垃圾来源;之后会在河道东西走向建两米高的围墙,杜绝生活垃圾进入。

“因为清理费用需办事处自己承担,所以这次彻底清理后,我们会让巡防队员经常现场查看,以防有人再倒垃圾。”工作人员称,他们只负责清理垃圾和废品收购站,至于后期维护和监管,则归郑州市城区河道管理处负责。

记者随后与市城区河道管理处取得联系,一名吴姓工作人员表示,他们只负责熊儿河京广路到中州大道这一段,河道卫生、绿化、保养归他们管,但熊儿河源头处污染不归他们管。

谁的电动车快认领

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 吴俊成)4月10日晚,在工人路一家家属院的楼栋门口,一辆电动车的电门没关,还闪着灯光,车主不知到哪儿去了,巡逻至此的巡防队员冒着小雨,在电动车旁苦等车主近1小时,仍不见车主,只好将车子推到巡防室。

当晚11时10分许,林山寨办事处巡防队员田伟、轩永利冒着小雨巡逻到郑州日报社社区家属院4号楼1单元楼栋门口时,见一辆红色的“苏杰”牌踏板式电动车,约有七八成新,车子前方电门锁上还插着钥匙与遥控报警装置,电动车前方仪表盘处亮着黄色的强光。

“谁的电动车没锁?”巡防队员在该楼栋门口连声呼喊,可无人应答,只好在车子旁边冒雨等候车主。等了1小时,始终没见车主。最终,巡防队员将该电动车推到了日报社社区巡防室暂存。希望车主看到报纸后,及时带齐相关证件到日报社社区巡防室认领。